VIDEOUROK I £

AprdpmeTHnuyecKUM KOPEHb
HATYPaJIbHOM CTeIleHU



VIDEOUROKL;G
CerogHs Ha YpoKe

1. Y3HaeM, YTo nogpasymeBaeTca nog NoHATUEM
«apupMeTUYECKUN KOPEHb HaTypasibHON CTENEHMU.

2. [lo3HaKOMWUMCS C KOPHEM HEYETHOW CTEMEHU
N3 oTpuuaTenbHOro Yymcna.

3. PaccMoTpuM HeKoTOpble CBOUCTBA
apudMeTNYEeCKOro KOpHA n-n CTENeHM.



VIDEOUROK ¢

Kak Ha3bIBAIOT YKCJI0, KBAZPaT KOTOPOT'o paBeH a?

KBaapaTHbIN KOpPeHb
A AP P B kBappaTt us uucna a
U3 yucna a
KyObU4YeCcKUm KOpeHb
b cTeneHb M3 Ynucna a I y P

N3 4Yncna a



VIDEOUROK ¢

KaK Ha3bIBalOT YHUCJI0, KBAPA4T KOTOPOI'O paBE€H a?

KBagpaTHbI KOPEHb B
KBagpaT U3 yucna a
n3 yncna a

T KyO6u4eckui KopeHb
U3 yucna a

b cteneHb U3 4Yncia a
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2+V7 5
J11+4V7

Yemy paBHO 3HaU€HMeE BbIP>KeHUS
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2+V7 5
J11+4V7

YeMy paBHO 3HaUeHNe BhIpayKeHUS




VIDEOUROK ¢

Kakoe 13 3HaueHNI BbIpasKeHUH 00JIbIIIe?
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Kakoe 13 3HaueHNI BbIpaKeHUH 00JIbIIIe ?
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BCcrioMmHUM

KBap,paTHbIM KOPHEM U3 HEOTpULLIATESIbHOIo Yncna a
Ha3blBa€TCA TaKOo€ HeoTpuuaTesibHOE YNCJIIO,

KBagpaT KOTOPOro paBeH A.

Ja = x,

x?%=aq,
x=20,a=20

AHanorn4yHo ornpenendeTca KOpeHb N-N CTeneHu ns yucna a,
rge n — rpou3BoJibHOE HaTypasibHOEe YUCO.
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x* =625 a’—b?>=(a—b)(a+b)
x*—625=0
(x2 —25)(x*>+25)=0

x2=25=0
x24+25=0

YpaBHeHue x? + 25 = 0 He UMeeT pelueHus
Ha MHOXXeCTBe [,eMCTBUTENbHbIX YNCen.

x2—-25=0
(x=5x+5) =0
x—5=0 x+5=0
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x* =625
apudMeTUYeCKnin KopeHb 4-11 CTENEHU

x1 -
KOPHU 4-i cTeneHn us ymucna 625 < n3 yncna 625
= -5

Xy — —
V625
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AprdmeTHUYEeCKUM KOpPHEM
HATYPaJIbHOM CTEIeHU n > 2
13 HEOTPUIIATEJIbHOI'0 YKCJIA a

Ha3bIBaeTCA HEOTPULLATENTIbHOE YUCTIO,
Nn-A CTeneHb KOTOPOro paBHa a.

NoKasaTesb KOpHS / 3HaK apupmMeTnyeckKoro
\n KBagpaTHOro KopHs (paaunkan)
\/ a
N
NOJIKOPEHHOE Bblpa)keHue



i " VIDEOUROKI:
ApudmeTruyecKUM KOpeHb n-U1 CTeIlleHU

KopeHb BTOpOM cTeneHu, KopeHb TpeTben cTeneHu,
Wy KBaapaTHbIN KOPeHb U3 yucna: NN KYGUYECKUIN KOPEHb U3 Yncna:
n=2 n=3

Va Va
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ApudmeTruyecKUM KOpeHb n-U1 CTeIlleHU

Va

LenctBune, nocpeaCTBOM KOTOPOIro
OTbICKMBAETCH KOPEHb N-1 CTEMEHMN, =
P [ KopeHb n-i1 cTteneHun.

Ha3blBa€TCA U3BJjie4HeHNEM KOPHA N-N CTEMNEHMN.

370 fencteue ABnsAeTcsa obpaTHbIM
LeNCTBUIO BO3BEAEHUSA B N-1O CTEMEHD.
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ApudmeTruyecKUM KOpeHb n-U1 CTeIlleHU

PaBeHcTBO Y/a = b npu a = 0 BepHo,
Korza BbIMOIHAKTCA ABa YCNOBUS:

)b =>0;
2) b™ = a.

N3 onpeaeneHns apudmMeTUYECKOro KOpHs
cnepyet, utoecima = 0,70 (R/a)™ = a.

V27 =3
1) 3 > 0;
2) 33 = 27.

(39) =9
(V19)" = 19




x3 = 64

x3—64=0
(x—4)(x*+4x+16) =0
x—-d((x+2)2+12)=0

(x+2)2+12+0

x—4=0
x=4
4 >0
V64 = 4

VIDEOUROK ¢
x3 = —64

x3+64=0

(x+4)(x?—4x+16) =0
x+4)((x-2)2+12)=0

(x—2)2+12#0

x+4=0

x=—-4
—4 <0

Yucno —4 saBnsieTca KOpHEM TpeTben CTeneHn

u3 yncna —64, OZ1HAKO 3TO YUCJIO HE ABJIAETCA
apMCbMeTW-IeCKMM KOPHEM IO onpenesieHnto.




KopeHb HEUETHOM CTEIIeHU
13 OTPUIIATEIbHOTO UKCIIA

[1nsa nto6oro HeYETHOro HaTypanbHoro uncna 2k + 1

2k+1

ypaBHEHUe X = a npyn a < 0 umeeT TONbKO

OAVH KOPEeHb, MPUYEM OTpULATENbHbIN.

2k+1\/a

VIDEOUROK ¢
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3arroMHuUTe!

Mpu HeYETHOM N cyuecTByeT 1/a, KopeHb HEeYETHOM CTeneHn 13

N MPUTOM TOJIbKO OJIUH. OTPULaTENbHOIO YNC/la a CBA3aH C
apupMeTU4YecKMM KOpPHEM U3 Yucna

1A KopHen HEYETHOM CTENEHMU —a = |a| cnenyrouwmm paBeHCTBOM:

cnpaBeaiMBO PaBEeHCTBO:
V=a=-%a e = —"Y=a = —""lal

V=243 = —3/243 = -3 V=-32=-332=-2
¥—8=-38=-2



i " VIDEOUROKI:
CBoOMCTBA apI/I(bMETI/I‘—IECKOI‘O KOPpHHA Nn-U" CTeleHU

Mpu ycnosuu,ytoa = 0, b > 0,
an, mu k — HaTypasbHble YACNa,
npuyémM n = 2, m = 2, cnpaBeA/IMBbl paBeHCTBa:

1. Nab = Ya - Vb.

(uncno b moxeT Takxe ObiTb paBHbiM 0)

nja_ Va

3. (Y@=

(4ncno m MoxeT 6bITb NO6bIM UenbiM, ecnu a > 0)

4."\[Ya="Ya

5. “Rqmk = %/qm.




e " VIDEOUROKI:
CBoOMCTBa apu(PMeTHUUEeCKOT0 KOPHSI n-M1 CTeleHU

1. Vab = ¥a - Vb. 3. (Y™ = Va™.
Mo onpeaeneHnto apuPMeTUYEeCKOro KopHs (%m = 0;
n n m

\/E — 9TO TaKoe HeoTpuuaTesibHOe YNCO, ((’{/E)m) = (T{/a)nm = ((7{/5)“) = aq™m.
Nn-A cTeneHb KOTOPOro paBHa ab.
Va- Vb = 0; 4."yNa="Ya.
(¥a-¥b)" = ab. e ;

mn mn _ m m o .

(Ya-¥b)" = (Y@ - (Vb)" = ab (V‘/a) _<(V‘/a) > =(a)" =a
2"2=nia 5k”\/amk=nam

b= p . vam.
Va o (Ma)" _ (V)" _a Va™ = 0;
w5 2 0 (7)) =

(ve)" b (Vam)™ = ((’Va_m)n)k = a™*.
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3amaHue NO 1 v=a=-Va
Hangute 3HayeHUs BblpaXKeHUN:

a) V/343; 6)4% 8) ¥Y—3125.

PelwieHue:
a) /343 = 7; 6) ‘| 2c =1 B) ¥—3125 = —3/3125 = —5.
7 > 0; 3
, 30
73 = 343; 2
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3amaHue NO 2 ”‘fjﬁ;ﬁ%
\ D vh

[MpeobpasynTe BblpaXKeHUs:

a) V8- V& 6)451—16; B) VV7, 1) V128

PelwueHue:

a)¥8-3V4=38-4=332=2;

4o 1 _als1 _ BT
0[5 = 1[2 =
0 VT7 = 47
) V128 = V27 ="V27 = {2
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HToru ypoka

ApudmeTHIeCcKMM KOPHEM
HATYpPa/IbHOU CTEIIeHU N > 2

CBoncTBa apudMeTUIecKOoro KOpHS n-U CTerneHun

Mpu ycnosuu, ytoa = 0,b > 0,
anmmwu k- HaTypaJsibHble YMucna,
npuyém n > 2, m= 2, crnpaBeasinBbl paBeHCTBa:
Yab =a- Vb

CBOMCTBa apI/I(l)METI/ILIeCKOI‘O KOpHAN-U CTelleHU
Mpu ycnosuu, utoa = 0,b > 0, nla nﬁ
amn, muk — HaTypanbHble uicna, ; = %
npuyém n = 2, m = 2, cnpasej/ivBbl PaBeHCTBa:

1. Vab = Ya - Vb.

1 (rva)rvx = W

3. (V@)™ = Vam. ; m | 7{/& o nn{/a‘
4. ¥a ="a.

kn n
\Vamk — L/gm
ks " : a = va™.
5, W = T,




